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feladat Osszesen 18 pont

Egy kiils6 fitdterii keverds autoklav toltési térfogata 20 °C-on 0,85 m3. A turbina
keverdelemének atmérdje 320 mm, fordulatszama 240 ford/min.
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C) Szamolja ki a keverési Re-szam
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értékét!
Anyagjellemz0k az alabbi tablazatban adottak:
HoOmérséklet Stirliség Dinamikai viszkozitas Fajho
°C kg/m? Pas kJ/(kg-°C)
20 998 10° 4,18

D) Hatarozza meg a mellékelt diagram alapjan a keverési ellenallas tényezo értékét!
<Keverési ellenallas-tényezd — Re-szém>
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E) Hatarozza meg hasznos teljesitmény-sziikséglet értékét!
feladat Osszesen 10 pont

A)  Mit értiink egy centrifuga jelzészama alatt? Irja le a definiciot és a kiszdmitasanak
keépletét!

B) Szémolja ki a jelzdszam értékét, ha a centrifuga kdzepes atmérdje 160 mm,
fordulatszama 4800 f/perc!
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3. feladat Osszesen 12 pont

A) Irja fel a D’ Arcy féle sziirési alapegyenletet allandé nyomasesésii sziirés esetén!

B) Keretes sziirOprésen kisérleti szirést végziink. A mérés eredménye az alabbi
diagramon lathato. A fiiggdleges tengelyen a Af iddkiilonbségek alatt keletkezett
AV filtrat mennyiségek hanyadosai vannak feltiintetve a, a keletkezett 6sszes
filtrat mennyiség (V) fliggvényében.
v Lo
AV L dme
gl +

20 40 60 80 100 140 180
120

Hatarozza meg a sziirési allandokat (a, b)!

Segitségiil a sziirési alapegyenlet idore megoldva, atrendezve:

ﬁ:a-V+b
AV

4. feladat Osszesen 40 pont

Egy beparlotelep utols6 fokozataban uralkodd nyomas 0,4 bar abszoliit nyomas.
A fiitdgdz hdmérséklete 120 °C.

A hdcseréld magassaga, ami egyuttal a folyadékoszlop magassaga 4,3 m. Az oldat
kdzepes stirlisége 950 kg/m’.

A koncentracionovekedés okozta forrpontemelkedés 4 °C.
A hdcseréld 60 db 20 mm atmérdji, a fenti 4,3 m hosszisagl forrcsovekbol €s 400 mm
atmérdji ejtdcsobol all.

Telitett vizgdz hdtani tulajdonségai:

Telitési gdznyomas, p (bar) | Forrponti hdmérséklet, # (°C)
0,4 75,90
0,5 81,35
0,6 85,95
0,7 89,96
0,8 93,51

Figyelem: A feladatrészek tOobbnyire egymasra épililnek. Amennyiben valamelyik
feladatrésznél elakadna, Gigy szamoljon a fenti tabldzatban megadott tiszta oldoszerre
vonatkozo6 értékekkel!
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Fejezze be a jobboldalon 1athato Robert-
beparlo rajzat!

Kiilonos tekintettel legyen flitétérre,
valamint a csepplevalasztora!

A fut6tér vazlatos metszeti képét is
rajzolja meg!

Tlintesse fel {0 részeit €s az
anyagaramokat €s nevezze meg azokat!

Hogy alakul ki a fit6térben az oldat
természetes cirkulacioja?

Hatéarozza meg a hidrosztatikus nyomas-
novekedés okozta atlagos (kdzepes)
forrpontemelkedést!

Szamolja ki az oldat valodi forrpontjat!

Mekkora a kdzepes hdmérséklet
kiilonbség?

Az oldat betapléalasa kozel forrponton
torténik, igy héfelvevo oldalon csak
forralas torténik!

Mekkora a hoatado felulet?

Szamolja ki az atszarmaztatott

hémennyiséget, ha a hdatbocsatasi tényezo

értéke 500 W/(m” °C)
A telitett g6zt barometrikus keverd
kondenzatorba vezetjiik, ahol

kondenzaltatjuk.

Milyen hosszu ejtdcso sziikséges, ha a
csOveszteségtol eltekintiink.

A kiilsé nyomés 10° Pa, a hiitéviz és a
kondenzatum stiriisége 996 kg/m’*?
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5. feladat Osszesen 20 pont

Egy autoklav bels6 hdmérsékletének (7)) szabalyozasat kell megoldani.

Valositsa meg a autoklav belsé hdmérsékletének egyszerii hdmérséklet-szabalyozasat az
alabbiak szerint!

Jelolések: T/TA-hémérséklet tavaddé  F/TA-dramlas tavado
A-alapjelképzd PID-szabalyozo
A) Készitse el az autoklav egyszerti hdmérséklet szabalyozasi kor kapcsolasi vazlata
az alabbi kiegészitendd abrant!
B) Tiintesse fel a kovetkez6 szabalyozoi jeleket: x,, x., x,,
valamint az alapértéket : x,!

PID

Fatogiz

Kondemﬂ

C) A folyamatot masodlagosan a bejové g6z nyomasa, ill. ezzel egyiitt a tdmegaram
valtozasa befolyasolja. Készitse el az autoklav zavarojel kompenzacios
hémérséklet szabalyozasat!

PID

Fiitdgoz

Kundem

Osszesen: 100 pont
100% = 100 pont

A VIZSGAFELADAT MEGOLDASARA JAVASOLT %-0S EREDMENY:
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 30%.
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